Po3zeanyscenHs 8 Python

Posranyxenus B Python

[Ipi3Bute iM'st 10 6aTHKOBI yIHS Knac Harta

Onuc recry:

BuxkonaliTe 3aBOaHHS TeCTy

IInTanus Nel

PosranyxeHH4 - Ile TaKa OpraHi3allis giii B airopuTMi, 3a JKoi:

OfHa i Ta caMa IIOCJIiHOBHICTS miii 3aJIe2KHO Bif BUKOHAHHS abo
(O A) BUKOHYeTHCS KiJTbKa pa3iB HOTH, TIOKH (0 B) HeBUKOHAHHS II€BHOI YMOBHU BUKOHYETHCS
BUKOHYETHCA AesKa yMOBa OIHa 3 JBOX MOCJIiNOBHOCTEHN Oilt

O B) Mii BAKOHYIOTHCS IIOCTiIOBHO, OJHA 3a
Opyroio, 6e3 mPoIycKiB abo MOBTOPEHb

IInTanas No2

[To3HauTe Ha MAJIIOHKY 6JI0K-CXEMY ITIOBHOT'O PO3TANTyKEHHS
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[To3HauTe Ha MaJIIOHKY 6JI0K-CXEMY He ITOBHOT'O PO3TaTyKeHHS

| 1
__'__o-"'-'-'--'-'---- -\-\-\-H-\""--__\_ . o ---""-\-._\_\_\_
" BWIHEMEHHA SHAWEHHA U8 fals&___
NoTiYHOro Bupasy

false -
---'%Hmeuun IHAYEHHA

NOrYHOMN BApasy

MocnigosHicTe KoMaHD 2 | | MNocnigoBHICTE KoMaHg 1 | | MocninoBHicTs KoMaMa

' _ ' 1

20.03.2023 1/4 vseosvita.ua



Poseanyoxcenns 8 Python

IIuTanus N4

fAxoro 3HaueHHsd HaOyne 3MiHHA Y Iicjig BUKOHaHHS YMOBHOTO ollepaTopa, AKio x=10 ?
y=5
if x<8:
y = X+3

else:

|y=x-3

(A 7 () B) 13
()B) 5

IMTurtaguasa NeS

fKi onepaTopu peani3yloTh HaBeeHy Aito?

3MiHHI} X TPUCBOITY 3HAUYEHHS JIOTiYHOTO BUpasy 0 <y <=5

(O A x=y>0o0ry<=5 (O B) x=y>0andy<=5
(O B) x=y>0noty<=10

[InTanas Ne6

fAKi onmepaTopu peasi3ylTh HaBeOeHy Oit0?

3MiHHIE m npucBoiTu 3HaYeHHs True, AKII0 Xo4a 6 OfiHe 3i 3HAYEeHb X, Y, Z HopiBHIOE 10.

Qory==10o0rz ==10 O B) m=x==10andy == 10 and z == 10
Oory==10and z == 10

=X==

—-

=X==

IInTanas Ne7

YcTaHOBITH BifIOBIAHICTE MiXK OIlepaTOpaMu i JisiMU, SKi BOHU peasli3yloTs.
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Poseanyoxcenns 8 Python

if a>b:
if a>c:
m=a
else:
m=c
else:
if b>c:
m=bhb

else: 3MiHHI{ m IPUCBOITHA 3HAUEHHS OilbIIOro 3
m=c yucena, bic

Mesnine 3i 3HaYeHb 3MiHHUX a i b 3aminuT
ifa==h: B) HyneM, a y BUIIafIKy IXHBOI PiBHOCTI -
a=0 3aMiHUTH HYJIIMHU 00MBa 3HaYEHHS

b=0
2) elif a<b:
a=0
else:
b=0
if a>b:
a=a-b

Binwiie 3i 3Hauens 3MiHHUX a i b 3aMminuT

B) . .
) IXHBOIO PI3HUIIEIO

else:
b=b-a

BxkaxiTh BigmmoBiOHICTD:
A|B|B

[InTanas Ne8

3HauOiTh 3HaUeHHs b micis BUKOHaHHS (pparMeHTy Iporpamu, SKIo a = 8.

if a<b:
b=a+1
else:
if a<10:
b=a*2
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